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Önkormányzati hírek 
 
 

Az augusztusi kiadványunk óta a Képviselőtestület 2010. szeptember 2-án tartott rendkívüli 
testületi ülést, melynek témája a közétkeztetési pályázat nyertesével, a Bükkalja 2000 Bt-vel 
történő vállalkozói szerződés megkötése volt. A Képviselőtestület 2010. szeptember 1-től 
egy évre (közös megegyezés esetén plusz egy évre meghosszabbítható módon) kötötte meg 
a szerződést. 
 
A Képviselőtestület az önkormányzati ciklus utolsó testületi ülését szeptember 15-én 
tartotta. A Képviselőtestület az Önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletét módosította, 
valamint a 2010. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót tárgyalta és fogadta el. Ezután a 
polgármester a 2006-2010-es önkormányzati ciklusról tartotta meg értékelését. 
Bemutatkozott a községben házigondozást ellátó Tevékeny Szeretet Közösségének 
vezetője. A Képviselőtestület tájékoztatót hallgatott meg a Kőkultúra projekt jelenlegi 
állásáról. Az Önkormányzat kinyilvánította csatlakozási szándékát a jövő évi Bursa 
Hungarica felsőoktatási pályázathoz.  
 
Az újonnan megválasztott Képviselőtestület alakuló ülése 2010. október 12-én volt. A 
képviselők meghallgatták Fehérvári István Helyi Választási Bizottság elnökének 
tájékoztatóját a helyi önkormányzati választások eredményéről. Ezek után a képviselők 
eskütétele, ill. a megbízólevelek átadása történt. Kósik István főállású polgármester 
eskütétele ill. a megbízólevelek átadása után röviden ismertette polgármesteri programját.  
Az alpolgármesteri tisztségre jelölt Virág Tiborné képviselőt a Képviselőtestület a titkos 
szavazáson nem választotta meg. Megalakult viszont az Ügyrendi Bizottság, Virág Tibor, 
Molnár Sándor és Csendes Péter tagokkal.  
A képviselőtestület tagjai egyhangúlag döntöttek arról, hogy lemondanak a képviselői 
tiszteletdíjról, illetve az ezzel kapcsolatos helyi önkormányzati rendeletet hatályon kívül 
helyezték. Több ponton módosításra került a helyi Szervezeti és Működési Szabályzat, 
többek között új állandó bizottság, a pénzügyi-gazdasági bizottság létrehozásával, rendelet 
módosítás útján.  
 
A Képviselőtestület soron következő ülését 2010. november 22-én tartotta. a képviselők 
beszámolót hallgattak meg az önkormányzat I-III. n. év költségvetési gazdálkodásáról, 
melyet részletes vita után jóváhagyólag elfogadtak. Részletes tájékoztatót hallgattak meg a 
képviselők egri szakemberek részvételével az Alkotmány út és a Hórvölgye bejárata között 
létesítendő záportározó pályázati lehetőségéről. A megvalósítandó beruházás műszaki és 
pénzügyi feltételeinek részletes megvitatása után a Képviselőtestület felhatalmazást adott 
polgármester úr részére, hgoy folytasson tárgyalásokat az érintett tulajdonosokkal adás-
vételi szerződés megkötésére.  
A Képviselőtestület részletes és hosszú vitát folytatott a Kőkultúra projekt megvalósításának 
pénzügyi lehetőségeiről. A beruházáshoz szükséges önkormányzati önerő biztosítására több 
javaslat is elhangzott, önkormányzati ingatlanvagyon értékesítésétől kezdve külső pénzügyi 
befektető bevonásáig. A Képviselőtestület felhatalmazta a polgármestert, hogy mindezek 
megszerzése érdekében továbbra is járjon el. 
Nem született megállapodás a közétkeztetést biztosító Bükkalja 2000 Bt. és az 
Önkormányzat között az általános iskolában lévő – jelenleg nem üzemelő konyha – 
főzőkonyhaként történő bérbeadásáról. A bérbeadás feltételeiben a felek nem tudtak 
megegyezni.  
Megválasztásra kerültek a pénzügyi-gazdasági bizottság tagjai: Dósa László, Nagy József, 
Kovács Róbert képviselők, valamint Erdős Balázsné külsős tag személyében.  
Virág Tiborné képviselő – képviselőtestületi többségi szavazat híján – ismételten nem került 
alpolgármesterként megválasztásra.  



A Képviselőtestület zárt ülésen döntött a Bursa Hungarica felsőoktatási pályázatokra 
beérkezett pályázati kérelmekről. 2011 évben 7 fő felsőoktatásban tanuló részesül 
önkormányzati támogatásban.  
Az év utolsó testületi ülését a Képviselőtestület 2010. december 20-án tartotta. A 
képviselők rendeletet alkottak a jövő évi víz- és csatornadíjak hatósági áráról, valamint a 
kommunális hulladékszállítás díjáról. A Képviselőtestület elfogadta a 2011. I. félévi 
munkatervét.  
Módosításra kerültek egyes helyi adórendeletek, az iparűzési adórendelet, valamint a 
magánszemélyek kommunális adója rendelet. Az eddig zárt kertekben lévő építmények a 
magánszemélyek kommunális adója hatálya alá esnek 2011. január 1-től.  
A Képviselőtestület meghatározta a korábban megalakított pénzügyi-gazdasági bizottság 
feladat és hatáskörét, ezzel módosítva a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 
rendeletet.  
A Képviselők tájékoztatót hallgattak meg a Kőkultúra projekt további folytatásáról az újabb 
befektető ajánlatának elfogadásáról. 
 
 
 _______________________________________________________________ 
 
 

Közérdekű információk 
 
Új (helyettesítő) állatorvos neve, elérhetősége: Dr. Káli Sándor, Tel.:30/495-2508 
Gyenes Béla falugazdász továbbra is keddenként 13-15 óráig tart ügyfélfogadást.  
Remondis Tisza Kft. ügyfélfogadási rendje: minden hónap 3. keddjén 9-12 óráig. 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat ügyfélfogadása: szerda: 13-15 óra, 
Elérhetőségük: 30/461-6832 
 
 
 ______________________________________________________________ 
 
 

 
 
 

Anyakönyvi hírek 
 
 

Legutóbbi számunk óta elhunytak: 
Boldizsár József   József A. u. 22. 
Derda Károlyné   Kossuth út 138. 
Dr. Hársingné Kemecsei Ildikó Kossuth út 88. 
Orosz László    József A. u. 1. 

 
Legutóbbi számunk óta születtek: 
 

Tóth Eszter és Bohács Istvánnak 
Bohács Máté 

 
Fehérvári Erika és Szajlai Sándornak 

Szajlai Ádám Hunor 
 

Maléth Gabriella és Szarvas Béla szülőknek 
Szarvas Örkény 



Tisztelt Olvasó! 

Már túl lévén az önkormányzati választásokon, célszerűnek látszik az előző 4 év történéseit, 

gondjait, eredményeit összegezni, és az előttünk álló lehetőségekről, feladatokról is számot 

adni. A 2006-2010 évek közötti ciklus érdekessége lehet, hogy 1 képviselő eleve nem vállalta 

a képviselői munkát, az azt követő is fél év után lemondott, így a 9.választott képviselővel 

vittük végig a ciklust. A képviselőtestület munkájára erősen rányomta a bélyegét az a 

körülmény, hogy folyamatos átszervezések, leépítések történtek oktatási intézményeinknél. A 

Bükkzsérccel közös intézmény-fenntartásunkat is – a normatívák folyamatos csökkentése, 

támogatások elvesztésének lehetősége miatt – a mezőkövesdi közös iskolatársuláshoz kellett 

kapcsolnunk. Iskolánkban a három napközis csoportból mára már csak egyet finanszírozunk. 

Helyi óvodánk is ma már a tardi gesztor önkormányzat vezette társulás óvodájához tartozik, a 

régi 2 csoport helyett 1, bontott csoportban vannak a foglalkozások. Önkormányzatunk 

legnagyobb problémája, hogy a már minimális szinten működtetett oktatási intézményeinkre 

is a támogatásokon kívül 25-30 millió Ft-ot fordítunk évente, melynek nagy részét más terület 

elől vettük el, illetve az utóbbi időben már a működési hitelt is fel kellett venni. 

Bízom abban, hogy a jelenlegi kormány ígéretét betartva jobb finanszírozást eszközöl oktatási 

intézményeinknek. 

Nehézségeink ellenére is 2007-2010 években az alábbi jelentősebb felújítások, karbantartások 

történtek: 

- 8 db híd átépítése a Bem utcában 

- Egészségház belső felújítása 

- Orvosi rendelő belső felújítása 

- Körjegyzőség vizesblokk felújítása 

- Temető útjának aszfaltozása 

- 3 évben kátyúzás 

- Közvilágítási lámpák felszerelése 

- Önjáró fűnyíró beszerzése 

- Volkswagen Transporter beszerzése 

- Látogatópark területvétel, tanulmányterv, engedélyes terv készítése 

- Művelődési Ház kiviteli terve 

 

Az előző évek legnagyobb csalódása az a negatív választási kampány volt, aminek 

következtében családok, közösségek között alakult ki rossz légkör. Önkormányzatunk ellen 

is, igaz ismeretlen személy ellen, hűtlen kezeléstől kezdve mindenféle feljelentés történt 

mindenféle szervnél. Sajnálatos, hogy ezeknek sokan bedőltek, és sajnálatos, hogy azok, akik 

látták a negatív szándékot, inkább csendben maradtak, ahelyett, hogy a település érdekében 

kiálltak volna az önkormányzat mellett, az intrikák ellen. Talán ezért is cserélődött ki a 

Képviselőtestület nagy része. 

Az új Képviselőtestület felállásáról még korai véleményt mondanom, de bízom benne, és az 

utolsó testületi ülés már meg is mutatta, hogy mindenkit jó szándék vezérel, és tudunk együtt 

dolgozni. Testületünk elfogadta a Kőkultúra projekt folytatását, az ehhez szükséges önerőt 

befektető által is biztosítja. Ellentmondás, hogy a képviselők többsége nem fogadta el a 

javasolt személyt alpolgármesteri tisztségre, annak ellenére, hogy ez a polgármester joga és 

kötelessége. 

A közeljövő fontos döntése lesz, hogy mi lesz a Berezdtetői Lakópark fejlesztési lehetőséggel. 

Sajnos nagy esély van rá, hogy önkormányzatunknak sokba, sok millió forintjába kerül a 

projekt egyesület általi megfúrása. Remélem azért minden a helyére kerül. 

 

Ezúton is kívánok Cserépfalu minden lakójának Békés, Áldott Karácsonyt, és 
egy Boldogabb Új Évet. 
 

Kósik István polgármester 



 

 

 

 

 



 

 

 

CSERÉPIEK ÚJSÁGJA 
Kiadja: Cserépfalu Önkormányzata 

Felelős kiadó: Kósik István polgármester 
Cserépfalu, Kossuth út 125., 

 Telefon: 49/423-132 
e-mail:hivatal@t-online.hu 

Nyilvántartási szám: 2.2.4/871/2003. MüM 



 

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS 

Szeretettel és tisztelettel köszöntöm a kedves olvasókat! 

Engedjék meg, hogy pár mondatban bemutassam az általunk végzett szolgáltatást. 

Településünkön 2009. augusztus 1-jén indult a házi segítségnyújtás, mint alapszolgáltatás. 

Később Bükkzsércről és Bogácsról is érkeztek kérelmek a szolgáltatás igénylésére, így a két 

szomszédos faluban is gondoznak kollégáink. Jelenleg 51 fő gondozottunk van, akik 

gondozását 7 gondozónő végzi napi rendszerességgel. Fontos megemlítenem, hogy munkánk 

során a rászoruló és idős embereknek segítünk a napi teendők enyhítésében. Az 

alapszolgáltatás része a bevásárlás, személyi és környezeti higiéne biztosítása, gyógyszerek 

felíratása, kiváltása, de súlyosabb esetekben a beteg idős emberek ápolása, testápolása, 

pelenkázása és mentális ápolása. Sokszor egy segítő beszélgetés vagy „meghallgatás” is lehet 

segítség a gondozottaink számára, hiszen vannak, akik számára kolléganőimmel mi vagyunk 

a kapocs a külvilággal. Ennek a munkának a célja, hogy biztosítsa a rászorulók számára a 

biztonság érzését, hiszen a látogatások napi rendszerességűek.  

December 3-án kis ünnepséggel kedveskedtünk az ellátottainknak, aminek létrejöttét a helyi 

vállalkozók pénzeli adományaiból tudtuk megrendezni. Hálásan köszönjük, valamint a Ro-Ly 

Bau Kft. önzetlen ajándékcsomag adományát is, amivel sok idős és beteg ember számára 

okoztak örömteli perceket. Köszönet illeti a Polgármestert, a Bárkakör tagjait, az iskolás 

gyerekeket, tanáraikat, lelkészünket és mindenkit, aki segítségünkre volt e szép alkalom 

megrendezésében. Remélem, hogy még sokáig részesei lehetünk munkánkkal a falu életének, 

és segítői a hozzánk forduló segítségre szoruló embereknek! 

 

Kívánok mindenki számára Áldott és Békés Karácsonyi Ünnepeket, valamint Örömökben 

Gazdag Új Évet! 

         Karcaginé Aranka 

         Vezető gondozó 

 

 

IDŐSEK NAPJA 

Bár október elsején van az Idősek Világnapja, idén Cserépfaluban  december 15-én  az 

Általános Iskola aulájában vendégeltük meg a 70 éven felülieket. Virágcsokorral Jakab 

Lajosnét,  palackos borral Mizser Jánost köszöntöttük, mint  Cserépfalu legidősebb embereit. 

Az iskolások kis műsorát követte Bartha Anna és Daragó Károly fellépése, majd az étel 

elfogyasztása alatt Magyar Gyula (tárogató), és Daragó Károly (harmonika) gondoskodtak a 

szórakoztatásról. Ezt követte a Mezőkövesdi Nagymama Klub fellépése mely igen nagy sikert 

aratott az idősek körében. Az disznótoros ételt és a süteményt is az iskolában dolgozó 

alkalmazottak készítették.  

Minden segítő közreműködését ezúton is szeretném megköszönni, hogy idén is nagyon jól, 

hangulatosan telt el ez a délután.  

 
 

 



Dióhéjban az elmúlt hónap eseményei- Hórvölgye Tagiskola Cserépfalu 

 
November végén az egri Gárdonyi Géza 

Színházban voltak az iskola tanulói. La 

Fontaine örökbecsű meséi humoros, 

mozgalmas, látványos színpadi formát kaptak a 

darabban. Kicsiknek, nagyoknak egyaránt 

bölcs és elmés tanmese volt.  

 

Még ebben a hónapban egy érdekes látványnak 

lehettünk szemtanúi. A tavasztól őszig a 

Hidegkút laposán élő szürke marha gulya 

elindult téli szálláshelyére. Az iskola diákjai 

hatalmas lelkesedéssel fogadták az előttük 

elvonuló gulyát.  

 

December elején negyedikeseink az Ódorvár 

Tagiskola vendégei voltak, ahol lehetőség nyílt 

betekinteni az iskola életébe.  

 

December 6-án az SZMK szervezésében 

bűvész szórakoztatta az iskola tanulóit és az 

óvodás gyerekeket. 

 

December 10-én zeneiskolások karácsonyi 

hangversenyen szórakoztatták az érdeklődőket.  

December 21-én az iskola aulájában meghitt 

hangulatban néztük a kisiskolások előadását. A 

műsort a zeneiskolások produkciója nyitotta. 

Az elsősök egy karácsonyi színdarabbal 

készültek. A második osztály egy kedves 

történetet adott elő a szeretetről. A 

harmadikosok képes illusztrációkkal mutatták 

be, hogyan ünneplik a karácsonyt világszerte. 

A negyedikesek zenés betlehemet adtak elő, 

majd angolul énekeltek karácsonyi dalokat. 

Végül egy közös dallal kívántak mindenkinek 

békés ünnepeket. 

A műsor után került sor az első, Szívós János 

emlékére megrendezett verseny nyerteseinek 

kihirdetésére. Gratulálunk a résztvevőknek! 

 

 
 

2010 utolsó tanítási napja is mozgalmasan telt. 

A gyerekek a Palánta bábelőadását nézhették 

meg, majd kézműves foglalkozással zárták az 

évet.  

Ezúton kívánnak békés ünnepeket a 

Hórvölgye Tagiskola tanulói és dolgozói! 



 

Karácsony a Hórvölgye Tagiskolában 

 

 

December 10-én zeneiskolások karácsonyi hangversenyen szórakoztatták az érdeklődőket.  

      
 

 

December 21-én az iskola aulájában meghitt hangulatban néztük a kisiskolások előadását. A műsort a 

zeneiskolások produkciója nyitotta. Az elsősök egy karácsonyi színdarabbal készültek. A második 

osztály egy kedves történetet adott elő a szeretetről. A harmadikosok képes illusztrációkkal mutatták 

be, hogyan ünneplik a karácsonyt világszerte. A negyedikesek zenés betlehemet adtak elő, majd 

angolul énekeltek karácsonyi dalokat. Végül egy közös dallal kívántak mindenkinek békés ünnepeket. 

A műsor után került sor az első, Szívós János emlékére megrendezett verseny nyerteseinek 

kihirdetésére. Gratulálunk a résztvevőknek! 

 

 

 

 

 

 

2010 utolsó tanítási napja is mozgalmasan telt. A gyerekek a Palánta bábelőadását nézhették meg, 

majd kézműves foglalkozással zárták az évet.  

 

 

 

Ezúton kívánnak a Hórvölgye Tagiskola tanulói és dolgozói békés 

ünnepeket! 



Bizonyos bizonytalanság 

 

 

Karácsony köszöntött ránk újra, s ilyenkor, év vége felé, különösen is az ünnepek 

miatt az ember kiesik egy kicsit a mindennapi rohanásból, az élet megszokott 

egyhangúságából: készül az ünnepre. Aztán eljön a karácsony, megünnepeljük, ki így, ki úgy: 

dúsabb vagy szerényebb asztalok mellett, nagyobb társaságban, vagy csak magunkban, aztán 

néhány nap „a két ünnep között”, ahogy mondani szoktuk, s ott az év vége, s egy újnak a 

kezdete. Jön, és magában hordozza a kérdést: milyen év is lesz 2011? Az hiszem, hogy nem 

írói, nem szónoki kérdés az, ami ilyenkor azért ott motoszkál sokak, a legtöbbek fejében, ott 

van a beszélgetéseinkben, hogy mit is hoz ez a következő év? Van egy könyv, amelynek a 

címe kifejezi az ember helyzetét ilyen idő tájt, amikor év végére ér, és szembenéz a következő 

esztendővel, annak minden kihívásával együtt: „Szemben az ismeretlennel”. S az 

ismeretlentől fél az ember. Mibe kapaszkodhat ilyenkor? 

„Mindenre van erőm a Krisztusban, aki megerősít engem!”(Fil 4,13) – olvastam a 

napokban a régen ismert igét a Bibliában. A Szentírásnak az a titka, hogy kortalan. Minden 

korban, minden generációnak, minden élethelyzetben van mondanivalója. Az, amire szükség 

van. Ha belegondolunk, valahol – minden erőltetés nélkül – az évkezdés, az újév is egy 

élethelyzet. Egy fordulópont. Átfordul a naptár is december 31-ről január 1-jére. De sok ilyen 

estére, csendes éjszakára emlékszem. Ülve az irodámban, hallgatva azoknak az utálatos 

petárdáknak a hangját az utcáról, s közben halkan, csikorgás nélkül fordult egyet az idő 

kereke. S én ott ültem, hátam mögött oly sok mindennel, ami akkorra történelemmé vált, és 

előttem sok-sok mindennel, amiről azt tudtam, hogy jönnek dolgok, könnyűek is, és nehezek 

is, de hogy mik is azok, arról semmit sem tudtam. A szilveszter éjszaka valahogy ilyen. Hátad 

mögött van 365 nap, benne oly sok minden, és tudod, hogy előtted is ott van oly sok minden. 

Ez biztos. Csak az a nehéz, hogy szinte semmit sem tudsz arról, hogy mi van előtted. Ilyenkor 

az értelmes, és magára valamit is adó ember számára egyszerűen képtelenség a „Majd csak 

lesz valahogy…” mondatba kapaszkodni. Pedig de sokan ebbe kapaszkodnak ezen a vidéken 

is, ahol mi élünk, Borsodban. De ennél többre van szükség! S olyan nagy vigasztalás, hogy a 

Bibliához fordulva, abban ismét ott van az a több, amire ilyen élethelyzetben, óév-újév 

fordulóján szüksége van az embernek. Hiszen a hívő ember is tudja, hogy sok minden áll 

majd előtte az újévben is. Ezek közül 99%-át a dolgoknak, történéseknek nem ismeri. A 

jövőből szinte semmit sem ismer. Az Ige meg azt mondja: mindenre van erőm a Krisztusban. 

Nem tudok a jövőről semmit, mégis mindenre lesz erőm a Krisztusban. Fel lehet hát mérni a 

különbséget a „Majd csak lesz valahogy…” apatikus filozófiája, és a „Mindenre van erőm a 

Krisztusban, aki megerősít engem!” – reménységtől duzzadó életlátása között. S hogy melyik 

válik meggyőződésemmé? Amelyik mellett leteszem a voksomat. Ez valóban rajtunk áll. A 

jövő, a következő nap jön feltartóztathatatlanul, és nem tehetünk ezzel semmit. De 

eldönthetjük, hogy hogyan állunk szembe vele. Boldog az közöttünk, aki ebben a reményben 

készül az ünnepekre, s boldog az, aki az Úr Jézus kezét lélekben megfogva, bátran 

szembenézve az ismeretlennel, vallja, majd 2011 első napján is: „Mindenre van erőm a 

Krisztusban, aki megerősít engem!”  

Ezekkel a gondolatokkal kívánok falunk minden kedves Lakosának békés karácsonyt, 

és egészségben, békességben, szeretetben gazdag újesztendőt! 
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